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Ata da 32ª reunião da Assessoria Técnica do Sistema de Bibliotecas da Universidade 1 
Federal de Alfenas – SIBI/UNIFAL-MG, realizada no dia 30 de setembro de 2020. No dia 2 
trinta de setembro de dois mil e vinte, às 14h17min, reuniram-se em webconferência, sob 3 
a presidência de Patrícia Conceição da Silva, os seguintes membros:  Giovani Ribeiro – 4 
Chefe da Biblioteca de Poços de Caldas, Natália Maria Leal Santos – Chefe da Biblioteca 5 
do Campus de Varginha, Raíssa Michalsky Martins – Chefe da Biblioteca da Unidade 6 
Educacional II, Ronan Lázaro Gondim – Chefe da Biblioteca Central, Marlom César da 7 
Silva e Thaís Aparecida de Lima participaram como convidados. A Presidente iniciou a 8 
reunião convocada para tratar dos seguintes assuntos:  a) Aprovação das atas da 30ª e 9 
31ª reuniões: As atas foram aprovadas pelos presentes. b) Sugestão de ajuste no 10 
cadastro Sophia Biblioteca – padronização e descrição por extenso dos nomes das 11 
Bibliotecas: A presidente apresentou a sugestão de alteração que tem como objetivo 12 
facilitar a identificação de cada biblioteca pelo usuário no Terminal Web, uma vez que, 13 
atualmente, são utilizadas siglas. Após discussão, a alteração foi aprovada por três votos 14 
favoráveis e um contra. c) Sugestão de inclusão do Termo de Autorização para 15 
Publicação, com acesso restrito, na BDTD: A presidente colocou o item em discussão 16 
e argumentou que atualmente os termos estão sendo armazenados em e-mail pessoais e 17 
que existe a possibilidade de armazenar na BDTD. Após discussão, Marlom César da 18 
Silva ficou de verificar com o responsável pelo sistema no NTI para verificar como melhor 19 
operacionalizar a restrição do Termo de Autorização na BDTD. d) Discussão sobre 20 
sugestão de alteração do Regimento Interno do SIBI/UNIFAL-MG sobre chefias das 21 
bibliotecas: O tema foi colocado novamente em discussão em função da análise mais 22 
detalhada do Regimento Geral da UNIFAL-MG e do Regimento do SIBI/UNIFAL-MG, 23 
levando a perceber que necessitaria de estudar melhor a decisão de enviar a sugestão 24 
de alteração do regimento do SIBI/UNIFAL-MG para o Consuni da forma que foi 25 
entendido na 31ª reunião da Assessoria Técnica (AT) do SIBI/UNIFAL-MG. Após nova 26 
discussão e análise, ficou entendido que, conforme o Regimento Geral da UNIFAL-MG, a 27 
Unidade Santa Clara não é considerada um Campus fora de sede, mas parte do Campus 28 
Sede e vinculada diretamente à Reitoria, não possuindo estrutura organizacional 29 
descentralizada. Sendo assim, observando os regimentos citados, entende-se que a 30 
escolha/indicação para chefia da Biblioteca da Unidade Educacional II (BUEII) poderá ser 31 
também de algum bibliotecário da Biblioteca Central, pois fazem parte do campus Sede. 32 
Assim como, bibliotecários que exercem as atividades na Unidade II poderão assumir a 33 
Chefia da Biblioteca Central. Como já acontece, por exemplo, com as substituições da 34 
atual Chefe da Biblioteca da Unidade Educacional II por bibliotecários da Biblioteca 35 
Central e vice e versa. Assim, ficou entendido entre os membros da AT que não será 36 
necessário solicitar alteração do Regimento do SIBI/UNIFAL-MG. Nada mais havendo a 37 
tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião às 17h06min. Nada mais a registrar, eu, 38 

Natália Maria Leal Santos, lavrei a presente ata que segue assinada: 39 
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